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Community Hospice & Health Services is your 

trusted choice for compassionate care, since 1979.

Gr
ow

ing
 To

get

her
 Because Every Journey Matters

COMMUNITY HOSPICE &
HEALTH SERVICES

Hospice Compare Data as of
May 22, 2024 www.medicare.gov.

209.578.6300 • HOSPICEHEART.ORG

HOSPICE COMPARE 
OVERVIEW

Global  
Hospice and 
Palliative 
Care, Inc.

Noble  
Hospice and 
Palliative 

Care

Hospice  
of

San Joaquin
Covenant

Care
Vitas

Healthcare 
Corporation

Seva
Hospice

Bristol
Hospice

Community  
Hospice &

Health 
Services 

NOT
REPORTED

NON-
PROFIT

FOR-
PROFIT

FOR-
PROFIT

FOR-
PROFIT

NON-
PROFIT

NON-
PROFIT

FOR-
PROFIT

206 205 33 349 47 153 7 5

FOR-
PROFIT

Family Caregiver
Survey Rating

Average Daily Census

Ownership Type 

QUALITY OF 
PATIENT CARE

Global  
Hospice and 
Palliative 
Care, Inc.

National
Average

Noble  
Hospice and 
Palliative 

Care

California
Average

Hospice  
of

San Joaquin
Covenant

Care
Vitas

Healthcare 
Corporation

Seva
Hospice

Bristol
Hospice

Community  
Hospice &

Health 
Services 

23.9% 31.3% 51.5% 43.7% 53.4% 15.8% 21.6%9.3% 47.9%80.2%
Percentage of patients 
who received visits from a 
registered nurse or medical 
social worker on at least 2 of 
the final 3 days of their life. 
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Willing to recommend  
this Hospice 

Communications 
with family 74% 81% 72% 82% 79% 75% 78%76% 81%82%

Help for pain and 
symptom management 69% 77% 68% 75% 74% 75% 71%77% 74%78%

Treating patient  
with respect 86% 91% 84% 92% 88% 85% 88%90% 90%91%

Emotional and  
spiritual support 88% 90% 89% 89% 90% 78% 88%89% 90%92%

Training family 
to care for patient 71% 76% 66% 76% 79% 77% 73%78% 75%80%

Rating of the Hospice 74% 83% 70% 82% 81% 75% 77%76% 81%84%

80% 85% 76% 87% 89% 81% 80%77% 84%89%

Getting timely help 67% 78% 63% 81% 76% 71% 72%76% 77%80%


